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---En la ciudad de Córdoba, a veintiún días del mes de noviembre de dos mil veintitrés, siendo
las 14:12 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por la Directora de la Escuela, Isabel Castro Olañeta. Se
encuentran presentes el Vicedirector Ernesto Pablo Molina Ahumada, el Secretario Técnico
Jorge Santarrosa, los consejeros por los/as profesores/as titulares y adjuntos/as Álvaro Moreno
Leoni, la consejera por los/as profesores/as asistentes Virginia Ramos, la consejera por los/as
egresados/as Ayelén Brusa, y las/os consejeras/os estudiantiles Melina Sesto, Guadalupe Chávez
Baldi y Franco Bergero, y las suplentes Victoria Nieva, Catalina Culasso.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar los temas 5) Evaluación del titular de
cátedra sobre desempeño carrera docente como adjunto prof. Gustavo Rivolta; 6) Solicitud de
adhesión a la Declaración del HCD del lunes 14/XI/2023; 7) Declaración de repudio a ataque de
grupos de derecha.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Proyecto extensionista de la Escuela de Historia para 2024. Cursos de Historia para
personas mayores. Historias de Verano/Otoño: convocatoria y coordinación para la 5ta edición, a
desarrollarse entre los meses de marzo a junio de 2024. El Consejo acuerda dar continuidad al
proyecto y aprueba la designación como coordinadora para esta edición de la prof. Denise Reyna
Berrotarán.---

---2) Informe anual de actividades del Anuario de la Escuela de Historia. El Dr. Álvaro Moreno
Leoni presenta el informe anual. El Consejo aprueba lo actuado, con la abstención del consejero
Moreno Leoni.---

---3) Renuncia de Álvaro Moreno Leoni al cargo de Director de la revista al 30/11/2023.
Designación de nuevo Director según Reglamento. El director saliente, Dr. Álvaro Moreno
Leoni, sugiere la designación del Dr. Agustín Moreno a partir del 1 de diciembre de 2023, y la
renovación del comité editorial ya existente. La Dirección de la Escuela apoya la propuesta. El
Consejo acuerda, con la abstención del consejero Moreno Leoni.---

---4) Llamado a concurso de un cargo de Profesor/a Asistente dedicación semiexclusiva en la
cátedra de Historia de América II (ex-Magliano). Conformación del tribunal. Este cargo ha



quedado vacante por renuncia de la Dra. Magliano. Se propone como titulares a los profesores
Javier Moyano, Ana Carol Solis y Leticia Carmignani y como suplentes a Silvia Morón, Sonia
Tell y Melisa Paiaro. Como estudiantes a Abril Victoria Vilmes Argüello y Malena Mulall
Pereyra como titular y suplente respectivamente. Como egresados Ivana Fantín y Agustín
Costamagna como titular y suplente respectivamente. El Consejo acuerda.---

---5) Evaluación del titular de cátedra sobre desempeño docente como profesor adjunto Gustavo
Rivolta. El consejo toma conocimiento de la evaluación remitida por el profesor titular de la
cátedra y del informe elevado por Dirección de la Escuela.---

---6) Solicitud de adhesión a la Declaración del HCD del lunes 13/XI/2023. Se da lectura. El
Consejo adhiere.---

---7) Declaración de repudio a actuación de grupos de derecha, que destruyeron murales y
pusieron carteles que reivindican la dictadura y atacan la educación pública. El Consejo adhiere.-
--

---Siendo las 14:40 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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